
Splošne vesti 
— Počitnice. V »Učiteljskem tovarišu« 

št. 37 od 11. maja t. 1. so pod tem naslovom 
podana prav dobra navodila, kako naj upo
rabimo počitnice za čim boljši duševni in 
telesni odpočitek. V naslednjem hočem nave
sti nekaj misli, kako bi koristno uporabili čas 
in denar, ki nam eventualno preostane po du
ševnem in telesnem okrepčilu. Prej si je uči
teljstvo z majhnimi prihranki privoščilo po
tovanje v inozemstvo, kjer je iz žive knjige 
črpalo znanje in izkustva za svoje nadaljnje 
delo. Sedaj tega ne more, ker so stopili v 
ospredje naši gospodarski interesi. Ako pri
spodobimo kulturno obzorje in izkustvo, ka
tero si učitelj proširi oziroma obogati s takim 
potovanjem, z materialnimi sredstvi, ki so za 
potovanje potrebna, bomo prišli do zaključ
ka, da je denar dobro naložen. Vidimo, da 
ljudje ozkega obzorja lahko zapadejo defeti
zmu. Pošljimo takega človeka v kako napred
nejšo zemljo, naj spozna tamkajšnje razme
re, in vrnil se bo ozdravljen. S tem so mate
rialne žrtve desetero poplačane. Zveze, kijih 
imamo z ostalimi slovanskimi državami, ne 
slonijo le na diplomatskih in političnih, mar
več tudi in celo v prvi vrsti na bratskih inte
resih. Smo kultivatorji idej naših najmlajših 
državljanov, katerim bomo izročili usodo na
še države, zato bi bilo potrebno, da najdemo 
priliko, od blizu spoznati cilj, h kateremu bi 
morali biti usmerjeni koraki vseh Slovanov. 
Naloga učitelja je, da to zavednost zasidra v 
najmanjši vasici naše države, v slehernem sr
cu svojega gojenca. Ako želim usposobiti 
učenca za življenje, ga moram poznati sam 
od vseh strani. Zato: ven, v svet! Najprej tu, 
potem pa inozemski. 



Naša skrb naj bo izposlovati za učitelj
stvo med počitnicami prosto vožnjo po že
leznici, kar so predlagali že naši starejši to
variši. Na drug način izvedba tega programa 
pri današnjih razmerah ni mogoča. Ta ugod
nost, dana učiteljstvu, bi se obilno izplačala. 

— Pedagoški tečaji JUU sekcije za sav
sko banovino v Zagrebu. Zagrebška sekcija 
našega udruženja priredi med letošnjimi po
čitnicami tri tečaje in to: 1. Tečaj sokolske 
telovadbe, ki bo v Crikvenici od 16. VIL do 
13. VIII. in od 13. VIII. do 20. VIII. v Cri
kvenici. Tečaj delovne šole bo v Novem Vi
nodolu od 3. do 30. VIL in od 1. do 27. VIII. 
Glasbeni tečaj bo od 3. do 30. VIL v Zagre
bu. Hrana in stanovanje bo za vse udeležen
ce skupna. Vpisnina, hrana, stanovanje in 
vse potrebno stane 1300 Din. — Prošnje za 
sprejem je vposlati do 15. junija. Natančnej
ša navodila daje sekcija JUU za savsko ba
novino, Zagreb, Srebrenjak 19. 

— Gospodinjski tečaj za učiteljice na dr. 
Krekovi meščanskogospodinjski šoli v Zgor
nji Šiški pri Ljubljani se prične 3. julija t. 1. in 
traja do 28. julija 1933. — Notranje plačujejo 
1000 Din. zunanje s kosilom 650 Din. — Po
leg tega tečaja je tudi tečaj za krojno risanje, 
prikrojevanje in šivanje. Notranje z vso oskr
bo plačajo 1000 Din, zunanje z obedom 650 
dinarjev, brez obeda 300 Din. Sprejmemo jih 
po 12 v vsak tečaj. — Abiturientke vstopijo 
bolje v enoletno ali dvoletno meščansko  go
spodinjsko šolo, ki se prične 1. oktobra in 
traja do 30. julija. 

— Težka zadeva je, da založiš knjigo po 
interesih šole, ljubi tovariš, ti jo pa prevza
mejo iz kakršnihkoli ozirov. Težka zadeva 
je plačati tiskarno, dočim ti šole dolgujejo 
9000 Din. Težka zadeva je, če so blagajne 
prazne, težka zadeva pa ne bi bila, če izpol
niš dolžnosti vsaj iz tovarištva. Dvakrat sem 
že urgiral, naj li ponovno napišem 300 pisem? 
Potisni v zavitek znamk za 25 Din, napiši: 
»Za knjigo »Od Ilirije do Jugoslavije« in poš
lji na naslov šolskega upraviteljstva v Cer
kljah pri Kranju, da prihraniš nepotrebno de
lo in skrbi. 

— Šolska omladina ima za obisk letoš
njega XIII. Ljubljanskega velesejma, ki se 
vrši od 3. do 12. junija, znižano vstopnino po 
3 Din za učenko oziroma učenca, ako je obisk 
skupen pod vodstvom p. n. učiteljstva. Dan 
obiska poljuben. To velja za vse šole in učne 
zavode. Ogled velesejma nudi mladini naj
praktičnejši pouk o razvoju in stanju našega 
gospodarstva, istočasno pa vzbuja in krepi 
nacionalno zavest, saj je velesejem forum, 
kjer je praktično prikazana delavnost, zmož
nost in organizacijski talent našega človeka. 


